[TucbMeHHbIN PK3aMEH 110 MaTemMaTuke (anredpe) g 9 kiacca
2022-2023 y4ebHblii roa
BAPUAHT 2

BJIOK A

Onpenenure, Kakoe U3 YUCEI 3alIMCAHO B CTAHAAPTHOM BHUJIE: [1]
A) 3202,4 - 10°;

B) 320,24 - 10°;

C) 32,024 - 10;

D) 3,2024 - 105 ;

E) 0,32024 - 10°.

Onpenenute, kakoii nudpoii okaHuupaercs yucio 3°: [1]
A)9;
B) 7;
C)5;
D) 3;
E) 1.

Onpenenute crenens MHorowtena 14a® — 12a’b® + 7a*b°® + 13ab: [1]
A) T,

B) 8;

C) 10;

D) 12;

E) 13.

PaznoxuTe HA MHOKUTENN BeIpaxkenne mS> + 8: [1]
A) (m + 2)(m? — 4m + 4);
B) (m + 2)(m? + 4m + 4);
C) (m+ 2)(m? — 2m + 4);
D) (m+ 2)(m? —2m — 4);
E) (m+ 2)(m? + 2m + 4).

OnpenenuTe YeMy paBHO IIPOM3BEICHNE KOpHeii ypapHenus 2x2 — 5x + 8 = 0 [1]
A)-5;

B) —4;

C) 2;

D) 4;

E)8.

Brmaucnure: 18—0[! [1]

A) 2;
B) 4;
C)45;
D) 90;
E) 100.

Yupocrtute Boipaxenue sin (270° — @) [1]
A)— cos q;
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B) cos «;
C) sin a;
D) —sin «;
E) ctga.
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A) 8;
B) 9;
C) 10;
D) 11;
E)12.

Jns rpaduka GyHKIMKM BEIOEpUTE BEPHOE YTBEPXKICHHE

A)k>0, b>0;
B)k>0, b < 0;
C)k<0, b>0;
D)k< 0, b<0;
E)k=0, b=0.

-2 0 2

Omnpenenure obmacTs onpenenenus Gynkuuu y = v5x — 20:
A) x € (—0;4);

B) x € (—o0;4];

C) x € (—o0; —4);

D) x € [4; +0);

E) x € (4;+).

BJIOK B

Jana pyskuus y = x2 — 4x — 5.

OnpeznenuTe KOOPAUHATH! BEPLUIMHBI TapaOOJIbI.

Halinure KOOpIMHATHI TOYKH [IEPECEUEHUS C OChIO OPIMHAT.
Onpenenute 3HadeHUEe GyHKIUUA IPU X = —3.

JlaHna ymucioBas mocjaeaoBaTeIbHOCTE: 15; 12;9;6; ...

Vkaxute BUA NPOrPECCHH.
Onpenenure 20 ueH NOCIEI0BATEIBHOCTH.
Onpenenure cymmy 20 TIEPBBIX YWICHOB MOCIIEI0BATEILHOCTH.

[1]

[1]

[1]

[2]
[1]
[1]

[1]
[3]
[2]



8.1
8.2

9.1
9.2

10

[TucbMeHHbIN PK3aMEH 110 MaTemMaTuke (anredpe) g 9 kiacca
2022-2023 y4ebHblii roa

BAPUAHT 2
210_77
Brruncnure: .
148
3 2
x°+3x
Pemvite HepaBeHCTBO: o > 0.
X x+2
Pemmte npoOHO-panoHaIbHOE YpaBHEHHE: paria el

4 n 4
V11-3 = V1143 °

Brruuciure:

Jano:cosa = g, 270° < a < 360°. Hatigure sin2ca.

Pe3ynbTaThl pOpPMAaTUBHOIO OLIEHUBAHMS MIPEICTABICHBI B TAOJIHUIIE.

Bamsr @O 4 5 6 7 8 9 10
KomnuectBo 1 2 4 4 5 8 1
YYaIUXCs

CKOJIBKO yYaluxcsl B KJlacce y4acTBOBaJIM B ((OPMAaTUBHOM OICHUBAHUU?
Brerancnute cpeanmii 6ait 3a GopMaTUBHOE OIICHUBAHHE.

B kopoOke 3 3enenbix, 8 6enbix n 9 cuHux mapos. M3 ypHBI Hayqaqy U3BICKAOT
miap.

KakoBa BepOsITHOCTb TOTO, YTO BBIHYTHIN IIap OyAeT 3eJICHbIH?

KakoBa BeposITHOCTb TOTO, YTO BBIHYTHIN 11ap OyaeT LBETHOMU?

Pewumw 3a0auy c nomowwio cucmemvl ypagHeHui.
PasnocTh aByX uncen paBHa 11, a npoussenenue (—24). Haiiaurte 31 uncia.
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Cxema BbicTaBJIeHHS 0aJ1J10B
Baok A
1 D 1
2 E 1
3 E 1
4 C 1
5 D 1 bann craBuTCs 32 BEpHO yKa3aHHBIM
6 D 1 BapHaHT OTBETa
7 A 1
8 A 1
9 B 1
10 D 1
baok B
11 Xg =2 1
Yo =—9 1
1.2 (0;-5) 1
1.3 16 1
2.1 apudMeTHIecKas 1
d=-3 1
29 tyo = a; + 19d 1 bann craButCs, eciau mpociiexKUBaeTcs
npuMeHeHne (GopMyJIbl N-TO YieHa
Ao =15—19-3 = —42 1
2a, + 19d . bast ctaBuTCS, €ciii IPOCIIEKUBAETCS
53 20 =~ IpUMEHEHNE (bOpMYJ'II:I CYMMBI N
YJICHOB apU(PMETHUECKOM Mporpeccun
Sp0 = =270 1
148 = 28.78 1
210.77 22 1
3 2878 -7
4 1
7
x1=0, x,=-3 1
X#*5 1
4 + o- o - ot 1
-3 0 5 x
x € (—o0; =3] U {0} U (5; + ) 1
x(x+3)—(x+2)(x—-1) 1
x+3)Nx—1) B
x2+3x—x2+x—2x+2 ~ 0 1 [IpuHuMaeTcs anbTepHATUBHBIN METOJ
5 (x +3)(x—1) B pemeHus
2x + 2 —0 1
(x+3)Nx-1)
x#-3, x+1 1
x=-1 1
6 411 + 3) N 4(W11 - 3) 1
V11-3)(11+3) (11-3)(V11+3)
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(Vi1-3)(V11+3)=11-9=2 1
411 +3) 4(/11-73)
2 + 2
2V11+ 6 + 2411 — 6 = 4V/11 1
Sinza_l—COSZO(_l—i_E 1
_ _ 9 9
. V5 1
sina = ——
7 3
. . 1 bann craBuTcs, eciu mpociIeKuBaeTCs
sin2a = 2sina - cosa
MpUMEHEHHE (HOPMYJIIBI
_ 45 1
sin2o0 = ———
9
25 1
188 1 bann craBuTCs, €ciu mpocieKuBaeTCs
8 — MIPaBIJIBHOE HAXOXKJECHUE CPETHETO
25 apu(hMeTUIECKOTO
7,52 1
9.1 | Obmee koauvecTBO MmapoB 20 1
2 wmu 0,15 1
20
9.2 12 _3 06 1
20 5 '
10 {a —-b=11 1
a*b=-24
a=11+5b 1 JomyckaeTcs albTepHaTUBHOE
BBIPAKECHHE IEPEMEHHOM
b-(11+4+b) =-24 1
(3;-8) u (8:-3) 1
HUTOI'O 50




